
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Δ.Ε. Παπαστεφάνου, Προσ. Ε.Δ.. 

 

Υποθέσεις ημερ.: 27/11/2023 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 

1. Σε όσες υποθέσεις δεν αποστέλλονται, στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις, 

ηλεκτρονικά μηνύματα από όλους τους διαδίκους με τα αιτήματα και τις 

τοποθετήσεις τους, δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία ορισμού της 

κάθε υπόθεσης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση  depdistrict@dc.judicial.gov.cy η 

φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων είναι απαραίτητη, εκτός αν 

δοθούν διαφορετικές οδηγίες από το Δικαστήριο.  

 

2. Όσον αφορά τις υποθέσεις που έχουν καταχωριστεί μέσω του i-justice και μπορούν 

να διεκπεραιωθούν χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων, 

παρακαλούνται οι συνήγοροι των διαδίκων όπως προωθούν τα αιτήματα τους στο 

Δικαστήριο μέσω του i-justice (μέσω της επικοινωνίας) και όχι με ηλεκτρονικό 

μήνυμα στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις. 

 

Οι πιο κάτω υποθέσεις τυγχάνουν χειρισμού χωρίς τη φυσική παρουσία των 

συνηγόρων των διαδίκων σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της ηλεκτρονικής 

δικαιοσύνης (ηλεκτρονική επικοινωνία) διαδικαστικού κανονισμού του 2021, ως 

ακολούθως: 

 

ΑΡ. ΑΓΩΓΗΣ / 

ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΗΜΕΡ. ΟΡΙΣΜΟΥ/ΔΟΘΕΙΣΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Aγωγή: 1216/10 

Στον φάκελο δεν εντοπίζεται η συγκατάθεση του κτηματολογικού επαρχιακού 

λειτουργού ως εκ τούτου η φυσική σας παρουσία κρίνεται απαραίτητη. 

Αγωγή: 2156/17 

H Αγωγή ορίζεται για ουσιαστική μνεία στην παρουσία των Δικηγόρων που χειρίζονται 

την υπόθεση και των εντολέων τους στις 19/01/24 και ώρα 10:00 π.μ. Έξοδα στην 

πορεία όχι εναντίον της Ενάγουσας. 
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Αγωγή: 926/19 

H Aγωγή αποσύρεται και απορρίπτεται. Κάθε πλευρά να επωμισθεί τα έξοδά της. Τυχόν 

προηγούμενες διαταγές ως προς τα έξοδα ακυρώνονται. 

Αγωγή: 3927/20 

Η Αγωγή ορίζεται για ουσιαστική μνεία στις 09/02/2024 και ώρα 08:00 π.μ. στην 

παρουσία των Δικηγόρων που χειρίζονται την υπόθεση και των εντολέων τους. Έξοδα 

στην πορεία. 

Αγωγή: 3523/21 

Αίτηση για υποκατάστατο επίδοση στους Εναγόμενους 1,2,3 και 4: Λαμβάνοντας 

υπόψιν την αίτηση , την ένορκη δήλωση που συνοδεύει αυτή ως επίσης και τα 

Τεκμήρια που επισυνάπτονται κρίνω το αίτημα εύλογο. 

Εκδίδεται διάταγμα ως η παράγραφοι Α,Β,Γ,Δ της αίτησης.  

Με τον ίδιο τρόπο να γίνει η επίδοση του παρόντος διατάγματος καθώς επίσης 

και της αίτησης στη βάση της οποίας αυτό εκδόθηκε οποίου εκδόθηκε. 

 

Περαιτέρω να σταλεί μνμ SMS στους ίδιο αριθμούς τηλεφώνου με το οποίο να 

ενημερώνονται οι Εναγόμενοι 3 και 4 ότι τα έγγραφα-δικόγραφα της υπό τον ως 

άνω αριθμό και τίτλο αγωγής στην οποία ενάγεται έχουν αποσταλεί και αναρτηθεί 

στην εφαρμογή ‘VIBER’.  
 

Aίητηση για ανανέωση κλητηρίου εντάλματος: Σημείωμα εμφάνισης εντός 10 

ημερών από την ημέρα της επίδοσης του κλητηρίου εντάλματος. Περαιτέρω 

εκδίδεται διάταγμα ανανέωσης του κλητηρίου εντάλματος για περίοδο 6 μηνών 

από σήμερα σε σχέση με τους Εναγόμενους 1,2,3,4 και 5. 

Εκδίδεται διάταγμα παράτασης του χρόνου επίδοσης του Κλητηρίου Εντάλματος 

της με τον πιο πάνω υπ’ αριθμό και τίτλο Αγωγής στους Εναγόμενους 1,2,3,4 και 

5. Τα έξοδα της παρούσας αίτησης να ακολουθήσουν το αποτέλεσμα της αγωγής 

 


